

## KLÁNOVICE SOBĚ 2024 – podmínky pro návrhy

Navrhované projekty musí mít minimální cenu realizace 20.000 Kč a maximální 200.000 Kč. Do částky na realizaci se počítají i náklady na projekt, pokud je pro daný návrh potřebný.

### Obecné podmínky pro navrhovaný projekt:

- a) Měl by sloužit k veřejnému prospěchu, sloužit občanům (případně návštěvníkům) městské části a přispět ke zkvalitnění veřejného prostoru.
- b) Musí být realizován v rámci správního území MČ Praha-Klánovice (tj. katastrální území Klánovice), na veřejném prostranství nebo ve veřejně přístupné budově ve vlastnictví hl. m. Prahy, svěřeného městské části. Výjimečně může být navržen na nesvěřeném pozemku ve vlastnictví hl. m. Prahy, navrhovatel se zavazuje spolupracovat na získání souhlasu Magistrátu hl. m. Prahy a bere na vědomí, že tento souhlas nemusí být poskytnut.
- c) Musí být proveditelný, nesmí odporovat právním předpisům ani územně plánovací dokumentaci.
- d) Realizace návrhu musí být v kompetenci MČ Praha-Klánovice.
- e) Musí být realizovatelný nejpozději do června 2025.
- f) Následný provoz a nezbytná údržba nesmí vyvolávat nepřiměřené náklady (ročně max. 5 % pořizovacích nákladů).
- g) Projekt bude udržitelný minimálně po dobu 5 let a tato udržitelnost nebude klást průběžné nároky na personální kapacity městské části či jejich organizací.
- h) Projekt není součástí nebo doplňkem komerčních aktivit.

Uvedené podmínky si musí předkladatel sám ověřit, případně zajistit, a jejich splnění musí být z podaného návrhu zřejmé. Výjimečně je možné je dořešit ještě ve fázi věcné kontroly.

Ověřit, zda pozemek splňuje podmínku b), lze např. v aplikaci Mapy.cz, mapová vrstva Katastrální mapa. Kliknutím na číslo pozemku se ukáže náhled do katastru nemovitostí. Pozemky svěřené MČ Praha-Klánovice mají LV (list vlastnictví) č. 914, pozemky hl. m. Prahy (nesvěřené) LV č. 1369.

### Formální a technické podmínky pro navrhovaný projekt:

Návrhy budou podávány formou závazného formuláře, buďto online, nebo osobním doručením / odesláním poštou na adresu ÚMČ. Formulář bude obsahovat identifikaci a kontaktní údaje navrhovatele, samotný návrh projektu, rozpočet, nezbytné grafické podklady (jejichž autorem je předkladatel, nebo k nim má právo užití), podpisový arch podporovatelů projektu. Formulář je ke stažení na webových stránkách MČ Praha-Klánovice, část Participace.

### Podmínky pro navrhovatele projektů

Navrhnout projekt může fyzická osoba, která dosáhla věku 12 (dvanácti) let a trvale bydlí v Klánovicích, nebo právnická osoba se sídlem v Klánovicích.

Každý navrhovatel může podat maximálně dva návrhy. Navrhovatel se podáním návrhu zároveň zavazuje, že se pak zúčastní případné prezentace projektu před veřejností.

Pro podaný projekt musí navrhovatel získat aspoň 5 dalších podporovatelů – fyzických osob, které musí být ve věku minimálně 12 let a trvale bydlet v Klánovicích. Arch s identifikací a podpisy podporovatelů je závaznou součástí projektu.

V případě realizace projektu bude navrhovatel průběžně informován o postupu a k případným změnám se bude moci vyjádřit.

Předkladatel projektu dá MČ Praha-Klánovice souhlas s užitím autorských práv bez omezení, pokud jsou s projektem spojena.

### **Posuzování splnění podmínek a technické realizovatelnosti projektů**

Posouzení realizovatelnosti projektů bude odborně posouzeno Úřadem MČ Praha-Klánovice. Na základě odborných doporučení rozhodne o realizovatelnosti projektů Rada MČ.

Podmínka trvalého bydlení v Klánovicích se bude ověřovat čestným prohlášením.